
Die Meyer Immobilien GmbH ist ein leistungsstarker Immobilieninvestor und sucht ständig Immobilien zum  
Ankauf in Osnabrück und Umgebung. Seit 2010 sind wir als Wohnungsunternehmen mit Hauptsitz in Osnabrück 
tätig. Momentan zählen mehr als 100 Einheiten zu unserem Bestand. Um auch künftig weiter dynamisch wachsen 
zu können, suchen wir ab sofort Verstärkung in den Bereichen
 

Ausbildung zur/zum Kauffrau/-mann für Büromanagement (m/w/d)
Ausbildung zur/zum Immobilienkauffrau/-mann (m/w/d)

für eine dreijährige Ausbildung in Osnabrück. In dieser vielfältigen Rolle lernst Du eine Vielzahl von Abteilungen 
kennen und übernimmst erste strategische und operative Aufgaben. Du gewinnst Einblicke in die kaufmännischen 
und vertriebsorientierten Themen, welche Du theoretisch in der Berufsschule erlernst.

Was Du bei uns tust:

• �Du�bist�ein�Organisationstalent! Mit engagierter Arbeitsweise arbeitest Du an spannenden und abwechs-
lungsreichen Projekten rund um das Thema Vermietung in einem dynamisch wachsenden Team.

• �Du�gibst�vollen�Einsatz! Du bist stets in Kontakt mit den Mietern, Geschäftspartnern und Kunden und hast 
vollen Überblick.

• �Du�bist�zielstrebig! Du erhältst vielfältige Einblicke in die verschiedenen Abteilungen wie zum Beispiel 
Vermietung, Kundenservice und das Mahnwesen. Du hast die Möglichkeit aktiv und selbstständig  
Tätigkeiten zu übernehmen und an Deinen Aufgaben zu wachsen.

Was Du mitbringst: 

• Abschluss: Du hast die Schule erfolgreich abgeschlossen. 
• �Persönlichkeit: Du bist begeisterungsfähig, neugierig und engagiert. Du möchtest etwas bewegen und 

Lösungen finden. Kunden, Dienstleistern und Kollegen begegnest Du stets mit Freundlichkeit, Empathie 
und Serviceorientierung.

•  Kenntnisse: Du bringst erste Erfahrungen in den gängigen MS-Office Anwendungen mit und hast gute 
Sprachkenntnisse. 

Was wir bieten:

• �Benefits: attraktives Ausbildungsgehalt, betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leistungen, 
kostenloser Parkplatz in Innenstadtnähe, Weiterbildungsmöglichkeiten, Firmenfitness, nach erfolgreicher 
Abschlussprüfung beste Übernahme- / Aufstiegschancen und vieles mehr...

• �Firmenkultur: Bei uns hast Du die Möglichkeit, aktiv unsere Unternehmensentwicklung mitzugestalten, Dich 
einzubringen und eigene Ideen zu verwirklichen. Die fachliche und persönliche Entwicklung durch Übernah-
me von immer mehr Verantwortung ermöglichen Dir die flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswege. 

•  Entwicklung: Bring' Dich in unseren frisch renovierten Büroräumen an einem modernen Arbeitsplatz ein. 
Wir möchten, dass Du wachsen und Deine Potenziale entfalten kannst. Wir bieten individuelle Unterstüt-
zung und Förderung sowie Betreuung durch erfahrene Ausbilder. Unser Ziel ist es Dich nach der Ausbil-
dung übernehmen zu dürfen. 

Nice to know: Die Ausbildungen von der Meyer Immobilien GmbH sind von der IHK anerkannt. Das heißt, dass die 
Inhalte Deiner Ausbildung geprüft sind und höchste Qualitätsstandards erfüllen.  
Gut für Dich, denn mit einem IHK-anerkannten Berufsabschluss stehen Dir für Deine Zukunft viele Wege offen.

Hast Du Lust mit uns im schnellen Immobiliengeschäft durchzustarten?  
Dann bewirb Dich jetzt per E-Mail  
bewerbung@meyer-immobilien-osnabrueck.de, 
telefonisch unter 0176-55709157oder über folgenden QR- Link Meyer Immobilien GmbH 

Johannistorwall 2, 49074 Osnabrück


